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YBaxaemnbiii Buktop AugpeeBud! 1o faHHEIM MUPOBBIX YPOJIOroB ¥ 60% MyxkuuH K 60 rogam
MMeeTCs IPOSIBJIEHUST afleHOMEI ITPOCTaTh (H0OpOKauyeCTBEHHOW TUIIePIIa3uy mpocTathl - [II'TI2K)
Pa3HO CTeleHU BhIpaXXeHHOCTU. He Bce, 04HAKO, ITOABEPralTCs OIepaTUBHOMY JieueHu0. Y Bac
He3HQUYUTEeJIbHOE KOIMYEeCTBO OCTaTOYHOU MOYH (8 MIL.) - 9T0 HOpMa. Y Bac HeT KIMHUYeCKUX
IIPU3HAKOB HAPYIIeHUs OTTOKA MOYHM (B TyajeT HOYbIO He BCTAl0, JIUIIIb JIETKUE IIpexoasinye 6011 B
IIPOMEKHOCTH). Ho 3TO He MCKITI0YaeT Haluune ageHOMbI IPOCTATHL. [Jig TOT0, YTO OBl HCKITIOUUTH
WY OTIPOBEPTHYTH 3TO 3ab0yieBaHMe HaMl0 BHIIOIHUTE TpaHCcpeKTanbHoe Y3U mpoctatsl (TPY3U
mpocTaThl) - Y3U depes npsiMyio KUIIKY, cAaTh aHanmu3 Ha PSA (mpocTat cnenuuyecKuil aHTUTEH).
Ecnu Bce Ke IMarHO3 OCTAHETCs IPeXXHUM 1 Bac Huuero He 6eCIIOKOUT, TO HEOOXOIUMO IIPOCTH
OMHaMU4ecKoe Ha0momeHue yposora ¢ KontponeM Y3U, PSA munumyM 1 pa3 B 6 mecsieB. XoTs
Ha/jn4yye aJeHOMEBl He UCKITI0YaeT HaJluuKe U IPoCcTaTuTa. M eciiu OH eCThb, TO €r0 CTOUT MPOJIEYUTh y
CBOETO0 ypoJjIoTa II0 MeCTy KUTEJIbCTBA. UTO KacaeTCs KOHCEPBATUBHOIO JIeYeHUS afeHOMEI
IIPOCTaTHI, TO GOMBIIMHCTBO IIpenapaToB yIy4iialoT OTTOK MOYX U3 MOYEBOT0 My3LIPs, HO He
YCTPaHSIOT caMy afieHoMYy (I06poKauyeCTBEHHYIO OMyX0JIb IPOCTaThl). Ha cerogHsmHmui qeHb
HauOojiee ONTUMaIbHEIM B OIIEPATUBHOM JIeUEHUU afeHOMHI TpocTaThl aBnsietcss TYP OI'TIK
(TpaHCypeTpanbHas pe3eKuus HoOpPoKaueCTBeHHOM TUIIePIIa3uy TPOCTaTh) - 6e3 pa3pesa,
CIlel[MaIbHBEIM allllapaToOM, BBeIeHHHIM B MOUYEHCIIyCKaTeIbHEIM KaHall (KOHEYHO 107 HapK0o30M)
IIOJIHOCTBIO YAAJIAIT OIyX0JIb. Yaauu Bawm!



